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Pest július 13.
A felső liáz nem tartogat üléseket. Nem sza­

bad szegényeknek. A ministerium addig mig 
pénzt és katonát nem szavaztat magának, mig 

íjé rendin nincs szénája, addig politikájától egy 
kukkot sem akar kimondani, és nem enged azok­

nál mondatni, kik tőle függnek.
Szegény jó fő rendek, hogy megesik az em­

uméit szive rajtok, he le járta nekik, he kikoptak 
i világból mint a forgács a hóból.

Hát még a vén Majláth ! - Jaj de hogy len­
nénk mi a felső tábla elnökei, ha még egyszer- 
tfiimyira székhelyi-majláthok lennénk is mint a 
mennyire nem vagyunk.

Magunk sokszor órákat elgondolkozunk, hogy 
> ninö arczczal mert Majlát gazduram oda abba a 

ársonyos trónusba bele ülni.
Ollyan nagy ur volt ö kelme. Egykor ö Szeme­

rét ollybá tekintő mint egy amollyan Miskolczról 
I került vad jurátust.

És most ez a miskolezi fiú úgy tánczoltatja 
t vén napjaira, mint miképen jó kedve hozza 

(■magával.
Isten látja lelkünket mi csak egyszerű prolc- 

í lirius nép vagyunk, de az még sem férne ar­
cunkra , hogy lia egykor a bukott, s a hazát 
szolgaságban tartó kormánynak olly fö-fö oszlopa 

Alapja, és zsoldosa lettünk volna, hogy most az 
jli rendszerbe a főhelyre a felső ház elnöki kar­
székbe oda toljuk odiosus emlékekre vezető ar­
cunkat.

Székhelyi Májlát György ! a táldabirák ki-

103. szám. Pest, Julius 13.1818.

Nem kell táblabiró politika.

rályu, es köztük hatalmas!) méltóság mint a czi- 
tiány elölt a szolgabiró, és most ö nagy méltósága 
egy vármegye tisztből lett belügy minister alatt 
suballernuskodík.

Be lecsépelyezlc az a jóféle marcziusijesö az 
országbírói auctoritást, mennyire földig alázta 
e kevély méltóságokat a föld ezen haszontalan ter­
heit. —

Bukni nem szégyen. — Ott van például Luka 
Sándor, Tisza Lajos, Desöfi Emil, mindnyájan 
pronunciált pccsovicsok. Pártjuk megbukott, s ök 
visszavonultak. Es e visszavonulásban rólunk a 
politikai színezet lehullott. Ök most egyszerű 
polgárok. Luka Sándort az országgyűlés meg­
nyitása napján a közkarzaton, a hova jegy nélkül 
bemehetni, ott láttuk.

És az illy visszavonulás, a political vétkek 
miatt a lcgkiclégitöbb pocnitentia. Hiszen még 
Polignac is, milly sokáig békében élt a franczia 
nép között.

Hanem azuh vannak megalázva kik a nemzet 
szeme láttára köpenyt fordítanak. Eddig a fekete 
posztó oldalát viselték, ma megfordítják s a fe­
hér Lólést mutatják kifelé. . .

Szemere ollykor midőn unalmában sz'varra 
gyújt, megemlékezve a nem rég múlt időkre kép­
zelem mint simogatja kedves hasacskáját (mellyre 
már van f igád is, hogy még ez ülés alatt a Deákét 
nagyságban eléri) és tetszelegve gondolgalja 
mint csípte meg orránál fogva a nagy Majlátol, 
kiről logikus korában azt hitte , hogy azon em­
bernek magának egyedül több tudománya van 
mint a hét görög bölcsnek, hogy ezen nagy férfiú 
most úgy tánczol mint ö fújja neki.

Szegény, szegény Májlát, mi nem éri még c 
világon az embert, gondolta volna ö ezt egykor, 
midőn még Gyuri, Gyurika, vagy plane Zsorzsi- 
nak hívták öt kedves rokonai.

Hanem jó közbe akadt ö nagy méltósága. Ha 
más ember volna a bclügyminislcr adnánk neki 
egy pár jóra való tanácsot hogy lehessen az il- 
lyen, ifjak közé bujkáló shlendrianokkal illő mó­
don bánni.

Hanem nem szükséges Szóméról tanítani. 
Majd fogja ö tudni. És cl is kezdette vele, mert a 
felső házi elnökség úgy sem más, mint valami 
marionet kasperi; igazi paprika-Jancsi, kivel a 
publicum előtt comcdiákat űznek.

Hanem meg is látszik Majláton a nagy stra- 
piczio. Orra egészen lekonyult. Az a Szeinere 
nvdön öt orránál fogva jobbra balra ráiiezigálja 
igen magyar miskásan bánik vele.

Mondjon le ön gyöngyöm Majlát. Már eddig 
is rosszul suceedáll az elnökség — vagy azt

várja , hogy saját nagy méltóságú ajkaival kelljen 
kimondania , hogy a főrendek táblája el van tö­
rölve.

Kérges Benedek.

Hetvenezer flinta !
Tehát az a desperatus német, azalatt, hogy 

mi azt gondoltuk, hogy csak szuszog ott magá­
ban, arra gondol, hogy minket megháboruzzon.

A német azt gondolta magában, hogy mégis 
csak jobb volt neki, midőn Magyarországból úgy 
jött a sok pénz, mint a polyva , úgy teremtek a 
keinénynyaku granatirusok mint a gombák.

A német jelen helyzetét úgy veszi észre, 
mint a kapuczinus az utolsó farsang után a nagy

Drága német, ez a te helyzeted, ez normális 
állapotod.

Pillersdorf ? — Micsoda himplihampli név ez 
Pillersdorf... Egy Hlyen név még oda sem illik a 
históriába.

Ki képzelné ezen eziezuskának való névről, 
hogy az a históriában úgy ragyogna , mint va­
lami kis német Napoleon.

Egy Pillersdorf nevű ember héksznsz cancel- 
lisla lehet, s ezt érzette is a bécsi ifjúság, azért 
ö kelmét a ministerségböl kirestauratiozta.

Most az uj minister Doblhóf.
A magyar ministerium a szép újságot egy 

szép reggel vette , s nagy örömében a hir meg­
ünneplésére s a teendők iránti tanácskozások jobb 
folyása véget, kivételképen a mai napra, két pint— 
tel többel hozzaltak.

És már most azt hisszük , hogy Doblhof nem 
akarja a magyarokat bántani, és hogy Pillersdor- 
fot azért telték el láb alól mert a világszerte kel­
lemes és jánbor táblabirónemzetet egy kicsit 
meg akarta tanítani.

Vigan van,a ki igy gondolkozik, mert Bécsben 
a magyarok meghódítása: nemzeti kérdés.

Legyen Bécsbcn absolulisinus, vagy respub- 
lica olt mindörökké első teendő lesz Magyaror­
szág meghódítása.

A magyart az egyesült Németországgal lehet 
békességben s barátságban, de az csirákkal mióta 
csak szomszédok , mindig farkasszemet néztek 
egymással.

Vagy egyik volt meghódítva vagy a másik.
Azért rézsen legyen szemünk és fülünk.
Majd ha Németország egy lesz: akkorára való 

a jó szomszédság terve. — Ha Bécs egy biroda­
lomnak fővárosa, már geographiai okok miatt is, 
minthogy a határszélen fekszik, természetében 
van a hódítás.
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Hanem, bogy ez a hódítás sem oily könnyű 
mesterség ám. Magyarország nem a cracol res- 
publica, mellyről csak azt kellet egy rósz papírra 
írni, incorporirt, s meg volt minden.

Magyarországot meghódítani dolgokkal jár 
együtt, s a lajtántuli keiner népnek itt a mi 
földünkön még malheurje is akadhatna.

Például: ha kiütnék a fogát s aztán nem tud­
na több pakkenét enni, ha bevágnák a torkát s ez 
által ha egy kis sert akarna inni mielőtt lemenne 
a gégéjén a fele is kifolyna s kárba menne — 
vagy ha valamellyik alföldi polgártársunk az ök­
lével beütné az orrukot, s nem tudnának tobá- 
kolni. —

És pedig ha ezeket nem teheti a német — 
mit tegyen mást ? —

Radicalis.

A képviselők házában mai nap előadott mu­
tatvány ollyan hosszú volt mint egy drama, melly- 
be Kecse Péter vxláblabiró be szokott menni.

A jegyzőkönyv olvasása után Semberi Imre, a 
honti ellenzék magasztos érzelmű főnöke szó­
székre lépett és megható szavakban adván elő a 
haza aggodalom teljes helyzetét, felhivá a minis­
ter!, hogy nyugtassa meg a kedélyeket, s hogy 
aztán higgadtan hozzá lehessen látni a munkála­
tokhoz.

És Deák Fcrencz katégorice kimondd , hogy 
inig a híz szabályai készen nem lesznek, addig 
semmit sem fog mondani.

Be rósz ha az embernek rósz az emlékező te­
hetsége. Tegnap minden szabály nélkül a ház 
200,000 embert, s 42,000,000 pengő forintot 
adott — s ma szabály nélkül annyit sem mond­
hat a minister :

Legyen ön képviselő ur nyugodtan, nincs a 
török a nyakunkon, addig mig őket meglátja a 
torony ablakából a soroksári harangozó, bu nélkül 
csinálhat magának szabályokat a ház, mellyekct 
még a muszkának is meg kell tartania , ha be­
csületes embernek akar tartatnia.

Ezzel a ház egészen meg lett volna nyugod­
va, s Deák Ferencznek, nem kellett volna olly 
nyers tagadó választ adni.

A minister felelete ollyan volt, mint a Ludas 
Matyié, ki nem ismerve Döbrtigit azt mondá, hogy 
biz ö az apja lelkének, sem alább egy kurta fo­
rintnál.

Ludas Matyi nem alább egy kurta forintnál, 
Deák Ferencz nem elébb inig a szabályok mega­
lakítva nincsenek.

Ekkora jobb oldalról felállt táblabiró Bernáih 
Jósef, és gondolván hogy a minister felelete egy 
radical ellenében még keményebb is lehetett vol­
na, a pótló puffok megadását szives \ olt magára 
vállalni.

Ali mi örömünk telt benne, midőn a bunkós 
opposilió ezen rokkant hősét Bernáth Józsit a mi- 
nisterialisok között pillantották ineg. Nagy teher 
emelkedik fel telkünkről, mert tudtuk, hogy azon 
párt mellyhez Bernáth tartozik, e kiállliatlan mo­
dorú szónok miatt, egyik compromissioból a má­
sikba fog esni.

|gy volt Biharban. Bernáth Józsi a legirtóza­
tosabb Tisza-párti volt, s hogy e párt a nép­
szerűséget elvesztette, Bernátnak köszönhetni.

Ez egyedülijérdeme. Fájdalom később e férfiú 
Tiszával haragba jővén át csapott liberálisnak, és 
itt e táborban "nagy szerepet vitt, de egyszersmind 
az oppositiot a megyében exosusá tette.

Nagyon örvendünk, hogy ezen ember végre 
politikai pályájának végére ért — oda tette ma­
gát a helyes, éljen, elfogadjuk kiállók sorába.

Ma pedig midőn Bern át felállóit s kezdett a 
baloldalra átkiabálni, ott a középen úgy érzették 
magokat, mintha körmük alá gombostűt tűztek 
volna.

És tudják önök mit mondott Bernát népkép­
viselő ? Azt, hogy ne hozogassanak itt fel holmi 
haszontalanságokat, hanem menjünk át a napi 
rendre.

Bernát, Bernát nem tudja e ön azt, hogy a cen­
trum emberei közöl azok fognak legutoljára hi­
vatalt kapni, kik a ministeriumot olly importunus 
védelemmel mint a minő az öné volt ina compro- 
mittálják.

Isten adjon önnek, Bernát, jókedvet erőt és 
egézséget, és legyen ön partjának a kétségbe­
esésig hive — ön Biharban ollyan mint Pesten 
Laffert a hová ön szegődik azon párt mindig 
megszokot bukni.

Még tévedésből se jöjjön ön valahogy, a bal­
oldal felé, mert ö szerencsétlenség üvöltő madara.

Itt c sorok írója kényelmesnek larlá kimenni 
a teremből az üveges csarnok alá, hol baráti s 
ismerői körében kiszilt egy pár havamul, 

i Oda bent pedig ezalatt egy óra hosszái g sem­
mi érdekes sem történt. Egy kuknyi éljent sem 
hallottunk.

Mikorára bementünk, a ház arról beszélt an­
golok legyünk e, vagy francziák. Ezer ördög, 
ugyan meghökkentünk midőn ezt először hallottuk.

Azonban felvilágosittatánk. A tanácskozás 
rendéről volt szó. Némellyek a franczia rendszert 
pártolák mások az angolokét.

Elmondjuk röviden a két rendszer közötti 
különbség.

jAz angol sisteina szerint a törvény javaslat 
háromszor olvaslatik fel. — Először midőn egy 
már jelentett indítványra a ház azt mondja akarja 
é azt tanácskozásba venni vagy nem. Másodszor 
midőn a ház választmányá alakulva a javaslatot 
részletesen s pontonként elfogadja, a harmadik a 
vég szavazás.

A franczia rendszer csak abban különbözik 
az angoltul, hogy az első szavazás után, a javas­
lat, sorshúzás után kilencz osztályra esett kamara 
elébe vitetik , hol minden osztály választ egy, 
vagy mint kívántatik két megbízottat. E kilencz, 
vagy illetőleg tizennyolez megbízott veszi vizs­
gálat alá a javaslatot!.

E bizottság meghallgatja a ministurukel, s itt 
szoktak elmondalni nagy titokban a kormány iu- 
debindei.

talra, s a comiss:o ad ollyan tervei a minő a mi- \ 
nislenek kell.

Az ülésben pedig a centrum, köztük a har- 
sánytorku Bernát és Csíki rá kiáltják hogy marad- 
jón £J

Ülés végén a franczia rendszer ellenében 
Nyári Pál nagy hatással szónokolt — a mire 
vissza fogunk térni.

Az ülés két óra után miután mig vagy húszán 
felírva valának csendesen eloszlott.

És igy a mai napon hoszu előadás volt — 
ollyan mint a franczia színházakban hol három 
este folytatólag adatik egy drama.

Természetesen ezen bizottság közzé opposi- 
tionalis embert az osztályok soha sem választanak 
— ha csak szerencséből a sors valamellyik osz­
tályba, az oppositionalis embereket többségre teszi.

Így akarják nálunk a házat elrendezni. A mi- 
nisterium az osztályokban megmondaná saját mca 
culpait, meg lenne viszont az ígéret a jó hiva-

Pest Julius 13,
A ministerium felső ház mellett nyilatkozott. 

A képviselők egy nagy része e nyilatkozattal ha­
sonló értelemben van.

Némellyek mert a ministerium véleménye, 
mások mert meggyőződésük.

Az elsőknek nincs mondanivalónk. Batthyány 
egy grand seigneuri mosolya, Szemere egy szol­
gaidról graceal teljes mozdulata minden argau- 
mentatiot hasztalanná tesznek. Az utóbbiakhoz 
szólok.

Tehát önöknek felső ház kell; azonban önök 
is akarják a másképen! organizálást, mert bizony 
furcsa dolog mikor Hámtól le az 5 ftos erdélyi
mágnásig , minden ember csak úgy paczkázhalilí
a felséges néppel; de felső ház mégis kell.

Mi ennek szükségét nem látjuk.
A felsöház vagy erős, vagy gyenge. Ha erős 

akkor a népkamarát conlrolirozza.
Van erre szükség ? Lehet szabadabb szellemű 

a felsöház, bár miképen legyen is orgámzálva, 
mint maga a népkamra ?

De merülhet fel egy fontosabb kérdés a fel­
ső ház talán a nemzetiségre nézve ellenőrködik.

Előjöhet hogy idegen elem a népkamrában 
veszélyes pártot képez.

Csak az a kérdés váljon lehelne a felsöházal 
úgy organizálni hogy illyszerü hivatásának meg­
feleljen.

Kótlcni. Az organizálásha születés és birtok 
nem jöhetnek szóba. De hál ha a népkamra vá­
lasztja a felső ház lagjai ? .. .

Akkor az idegen clem is befoly a választásba, 
valamint akkor is ha, mint némellyek akarják, 
minden megye választ egy képviselőt s ekkép 
alakul a felső ház. Democraticus inlézvényekkel 
nem organizálhatni olly felsöházal melly kiváló­
ig egy nemzetiség védbástyája legyen.

Hátha a felsőház gyenge? akkor a teendők 
jobbam megfontolására szolgálna. Ezt azonban a 
népkamara miden felsöház nélkül elérheti a lm- 
reaukkal s néhány ház szabállyal.

Mind ezen okok a felső ház ellen bizonyítanak.
Hisszük hogy a ministerium minden táblald- 

rósága mellett átlátja, hogy a felső ház nem szük­
séges ; do hiába , ö azt mégis pártolja azon oknál 
fogva, melly minden tetteiben vezérli: félelemből.

U mindegyik mágnásba egy rcaclionariusl lát 
mindegyik papba egy méregkeveröl.
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Megint egy Chykismus.
Közlünk itt mulatság végeit egyet azon elle­

nünk intézett számtalan megtámadások közöl, 
mellyek naponként hozzánk érkeznek.

Pálfi Jánosnak Martius Tizenötödike lap szer­
kezének nyilványos útra szélló.

Neezpall 22 július 1848.
Pesten létemkor kezemhez került egy czudar 

pálinka, s sör asztaloknál szedett újságok Martius 
15-dike czigere alatti koholmánya- ezen haza 
vesztére számoló szentségleien törekvisen fcl- 
heviilt vérem hitélte velem, hogy csak elfajult 
magyarvérü, mostani ingadozó létünkre, nagyobb 
bonyolodásba rombolást tervező — csak emberi 
nemet öldözö Metternich rendszerét követő bécsi 
ármánynak — darás Fiszket szurkalandó szenyes 
zsoldossá — untalanúl rohanhat — legtisztább 
jellemű, parlagi alapotba létező haza boldogitásá- 
val firfiussan küzdő minislerium tagját minden ok 
nélkül lemocskolni — senki sem tagadhattya sza­
bad alkotmányos országban az opposito léteié 
szükségességét — de ez csak törvénytelen eljá­
rást, önykénl, hivlelensigct kancsukázzon — 
borzadva Íróm le azon végső Ítéletet — hogy e 
hazán kívül magyarnak nincsen helye — ön ab­
ból mint izgató vész harangjával a derék magyart 
kiűzni szándékozni, mert egyetlen egy, a haza 
boldogság czéljához vezető utat — az egyetér­
tést a kormánzók ellen hintett bizalmatlanság ál­
tal lerombolni igyekssik; kérdem, mit akar az 
oktalan, durva, és könycliniien lemocskoló minis- 
terium kormányzása ellenszórt kifejezésekkel el­
érni ? talán nép bálványait lenépesétni ? ön lap­
jával a legjobb szándoku fiatalságot is tévutakra, 
a vak s tudatlan nyers erőt számáthatlan kicsa­
pongásokra vezetendi — hogy gaz rendbontók 
hazánk legnagyobb ellenségei in turbido czéljo- 
kat elérhessék - ez Marczius 15-dike lapnak 
terve — most fclszolétom ön östéntcsógét mit 
tenne minden szép cl mi tehetségeivel, lia valaki 
veszendőbe lévő nagy kiterjedésű, rablók és 
gyújtogatok által majd elpuszlétott jószágát 
aránylagos segédség nélkül átadna, hogy kis idő 
alatt virágz.9 állapotra,^ nagy kiterjedsége mel­
let anyagi természetére szerint hogy haszonra 
emelje — ön mint tiszta jellemű szent szándékú 
lélekkel sicl ezen nagy feladatot léire hozni — de 
legjclesb török\ iscit, s legezélszerüb igyekezetét 
gazember szomszédjai, és általok meg vesztegetőit 
alatvalói minden pilanaton kigondolható gátokkal 
semmivé tenni törekednék — még is átadó ura 
goromba és bardolatlan kifejczisekkel, esztelen 
eljárását szemére hányván legforróbb és bölcs 
intézkedéseit , ily módon hálálna meg — kerem 
mii lenne ? tudom felrúgna — de nagy lelkű 
oroszlány skuriyog csépkcdése még sem \öszi lel, 
ámbár közönségessen azokat széllépni termiszeles 
részemről kinek a haza boldogsága szévén fek­
szik a minislerium bölcs eljárásába csak egy hibái

találok : hogy ön és Petőfi ficzkándozó ész éretlen 
fakadasait nyugalom dijjn^érdemesileni elmulasz­
tották. — Egyibiránt fordittsa szép elmi tehetsé­
geit bonnukba létező divergenliálj egybe olvadá- 

[ sára, hogy testvéri szeretettel átkarolva , tiszta 
lélekkel haza javára és virágzására öszvegbe 
munkálkodjunk mire isteni áldás minden hazafit 
serkirncsen ohajtya

Justh Dienes.

A b. p. híradó f. é. julius 8-diki 882-dik 
számában egy czikk jelent meg: „Nógrádban a 
követválasztás,“ czimmel, s ,,egy pesti utazó“ 
aláírással. — Ezen ezikkben páratlan goromba­
sággal én is megtámadtatoin. —

Arra szerzőéhez hasonló modorban Journa­
lok utján válaszolni, nem az én gyomromhoz 
való; én nem az ü szótárából tanultam a nyelvet, 
nem azon iskolában, mellyben ö, az élet szoká­
sait, —

Gondolom azonban felőle, hogy férfi, azért 
követelem tőle, hogy f. é. julius 31-ikeig (nehogy 
időrövidségi kifogásra adjak alkalmai) polgári 
nevét hozzám Írandó, magánlevele által fedezze 
fel, hogy öt annak ren le szerint számadásra von­
hassam. — Bécs julius 11-kén 1848. —

Szontagh Pál, 
Stadt Goldschmidgassc 

Nro 592.

Mákvirágok,
— A főrendi ház — alias Muzeum — előtt 

minden reggel toborzás tartatik. Sokak megnyug­
tatására, kik a hon védelmére fegyvert fogn 
ugyan készek, de a hely gyanússága miatt két­
kednek felcsapni — fel vagyunk hatalmazva ki­
jelenteni, miként e toborzás valósággal a hon vé­
delmére s nem a felsőházi tagságra tartatik, mit 
annyival inkább elhihetni, mivelhogy ez utolsóra 
nagyon illik a vers, melly szerint

„Megfogják a szegény legényt kötéllel“.
— A zöldfa utczai lakosok ezenel felszólítják 

általunk a rendőrséget, az utsza két végének h ér­
méiké való elzáratása iránt, nehogy azon jó il­
latból, melly vasárnap óta az uteza közepén con- 
servativ tespcdéslicn heverő döglött ebnek az ö 
fenséges kigőzölgéséből részükre jut — más ut- 
czabeli szerencsés halandók is osztályrészt nyer­
jenek.

— Úgy látszik , hogy a néhai erdély legin­
kább felfogta mind a hont fenyegető veszélyek 
nagyságát, mind ped g az eddigi kormány — po- 
litiea haszonvehctetlenségit, mert látván, hogy e 
táblabiró világbeli emberekkel mire sem mehe­
tünk, két M á s v i I á g i t küldött képviselőink tá­
borába.

— Burnáth Jóscf bihari követ szivére volle, 
hogy a ház tegnapi eloszlásának okául a dolgozni 
nem akarás hozatott fel. Már ha a ház nein vétkes 
úgy Bernáth Jóscf beszéde ipeghalgatása által 
poenitentiát állott ki jövendő bűneiért, ha pedig

csakugyan vétkes úgy eléggé büntettve váll. - 
Egyébiránt a követ ur szónoklata a házat a lrg- 
kcdélyesebb conservatióba ringatá, minek ö maga 
csak leginkább örülhetett, mert így legalább azt 
is gondolhatni beszédéről, hogy abban igen sok 
okos dolog lehetett ; míg ha zaj nem lett volna 
- Hugiinak diploma birhatási lehetősége is el­
veszendő.

— Egy rnordialis kinézésű képviselő a ha­
za veszedelméről csak a ház szabályai sze­
rint akar tanácskozni ; és ez igen helyes. 
Halljuk, hogyha a szabályok megszületnek, jobb 
oldali padokról indítvány fog tétetni, melly sze­
rint a haza veszedelméről csak délelőtti 11 óra- 
és 20 perczkor s csak fekete szakállas, fiuknak le­
hessen tanácskozni, kik parlamenlaris ökölt mu­
tatni is tudnak, ha kell s jól értenek farkas sze­
met nézni.

— A képviseleti tábla elő teremében több 
mosdo tálak és vizkancsok vannak. Azt beszélik, 
hogy a hétfőn délutáni ülés után a terein szolgák 
nem győzlek elég vizet hozni; s a nemzeti gyű­
lés országos mosonéjának 10 egyénnel többet 
kelle fogadni az ezen alkalommal beszennyezett 
törülközők ki.nosatására. Némelly kendön egy 
pár ösineretes ököl portraitja duplicázva volt 
kivihető.

— A főrendi tábla nem tart üléseket. Szok­
tatja magát a halál eszméjéhez.

— A nemzeti uszodába egy olasz holt bele, 
ki egyébiránt igen jól tudott úszni. Némellyek 
tudni akarják, hogy a haláleset szándokos volt, s 
e véleményt azzal indokolják, hogy a szerencsét­
lennek kabátja zsebében a — Budapesti Híradó 
egyik számja találtatott; mások pedig azt hiszik 
hogy követi conferentiában, volt és Repeczki há­
ta megett állott, midőn ez tüdőit hatalmasan dol­
goztaid.

—A sétányon álványt készítenek a zenészek 
számárai Azt hiszik a hamisak, hogy ha magosról 
terjed lefelé a heng, a kixereket kevésbé fogjuk 
észrevenni, de annál többel adni a kottára. Nagy 
politicusok a kópék.

— Kossuth Hírlapjának hirdetései közt követ­
kező áll:

Lóeladás.
Pest városa hatóságának rendes közgyűlései 

hetenként csütörtökön, s ha ez ünnep lenne, pén­
teken fognak tartatlni stb. stb. Pest városának jul. 
1-én tartott közgyűléséből.

Horváth Károly 
főjegyző.

Auch nicht übel. Ez emléztct minket egy 
méltó pendant-ra, melly a mártiusi hirdetések közt 
jelent meg, s melly szerint, Emich Gusztáv könyv- 
kereskedésiben egy egész birka nyáj volt eladó.

— Különösen vannak ezek a mi képviselőink 
a szószékkel. Némellyik úgy fél tőle mint az ör­
dög a töménytől, másik úgy bűé van szerelme- 
sedve mint a falusi lány a piros csizmába. Az 
igazság iigyminister sem nagy barátja a szószék­
nek, legalább még nein láttuk rajta, bár már hosz- 
szasabbati is beszélt Meglehet ugyan, hogy inig a 
ház rendszabályai nincsenek megállítva azt napi 
renden kívülinek lenni hiszi.

Csernáloni.

m

I::

m

íttrM

8 II 1

1



■

ill"

Víl

Hi:l ■ f; ,

I. Epistola.
Szidor Ferkó földim és polgártársamhoz.
Galgoczi, Júliusban 1848.
Drága Feri!
Mint hallom léged is megcsípett az a pokol- 

szülic verificatio.
Hja, a ki másnak tinaján szánt annak görbe 

lesz a barázdája.
Ha a rántás megég kozmás lesz az étel.
A ki magosra hág, nagyot bukik.
Mindezeket te ugyan nem értei de annál 

jobban érzed.
Furcsa gondolat is lehetett Frideezky János- 

ellen mint aspiráns fellépned.
Lásd kedves Ferim, nekem nagy eminentiam 

van a hungaricából, de azért még sem léptem 
volna fel Frideczki ellen.

De mind eddig derék fakereskedő, gazdag 
liázbirtokos, söl nem rég még Galgéeznak igen 
tisztelt birája is valál.

De más a tutaj, más az országkormányzat ; 
más egy hazát, más egy országot igazgatni; más 
Galgéczon a törvényeket végre hajtani. más azo­
kat Budapesten alkotni.

Azt mondja a magyar példabeszéd, hogy ol­
csó húsnak híg a leve; te drága hús vagy, mert 
inegválasztatásod polgárvérbe került és mégis...

Barátid azzal izgaták tót polgártársainkat 
Frideczki ellen, hogy ő ur, nemes, szolgabiró, 
pedig te is mindig nagyot és nagyba szoktál ját­
szani.

De némileg mégis igazuk volt választóiknak, 
meri rólad bizonyosan feltehetik hogy te nem 
fogsz a nemesek mellett szonokolni.

Szerettem volna is political hitvallásodat hal­
lant. —

Ah ha meggondolom, hogy olty ember mint 
te, elkezdene a horvát kérdésről a pénz és katona 
ügyekről, az oláh revolutióról a két házról s több 
effélékről vitatkozni, az angyalát 1 be nevetnék.

Azonban váijuk el Kubicza polgártársunk 
vizsgálatának eredményét, addig is ha epistolá- 
mat nem érted, ne koptasd sokat azt a vocabula- 
riumat, mert felszólításodra leforditandom a po­
zsonyi tót újságban.

Egy nem választó földid,
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HIRDETÉSEK.
Az előző vizsgálat által elnyomott, s most Lip­

cséből megkerült

„Országgyűlés 1847“
czirnti rüpirat, 

juh 17-én jövő hétfőn,
Hekenaszt könyvárusnál kapható lesz.

Ára 10. kr.

Megjelent röpiratok !
A falusi nótárius 

és jobbágy polgártársak.

Kilián s társánál Pesten
a váezi nlczában Parhfrieder házban, épen most 

jeleni meg és minden hiteles könyváru-inál 
kapható :

Pecsoviesok
utolsó fortélya.

8-rét fűzve 20 kr. pp.

A földesur és szolgabiró.

A zsidó és követ.
Kaphatók Pesten Möller Adolf és Gyula, Ernich 
Gusztáv és Magyar Mihál könyvkereskedő polgár­
társaknál és Budán a hidfoknál lévő könyvke­

reskedésében.

Szivarok.
Legjobb minőségű fiumei, bel és külföldi ju­

tányos szivarok a „Fiume városhoz“ czimzetl do­
hánykereskedésben kaphatók. — Lipótváros, 3 
koronauteza,Kern télé házban 102 sz.

Magyar kö- zépp- vasút.

Eggenberger és Emich
könyvkereskedésben kapható.

A Nagy Somló hegyről, Vásárról Somló Vá­
sárhelyről ; heyzcti, történeti, természeti, gazda­
sági s költészeti tekintetben. Cseresnyés Sándor 
Veszprm megye első tiszti főorvosa állal.

Egy kőnyomattal ára 40 p. kr.

Jelentés.
A színháztér szomszédságában , harminczad 

utczában 114. szám alatti házban „a kőbányai 
borforráshoz“ ezimzet vendéglőben ebéd- és va­
csorát jutányos áron lehet kapni.

Naponkinti indulások 1818-dik Május
20-tól Aüguszlus végéig.

A t. ez. utazók kéretnek, szíveskedjenek 
egalábh egy negyed órával az elindulás előtt a 
pályaudvarában megjelenni.

Pestről Szolnok felé személyvonat reggeli 6 órak. 
„ „ tohorvonnt dólbon í 1 ó. 45 p.
)» ,, személyvonat délután 2 óra.

Szolnokból Pestre. Tehervonat reggeli 3 óra 43
perez.

„ „ Személyvonat reggeli 6 óra
25 pénzkor.

„ „ Személyvonat délután 2 óra
15 perczkor.

Pestről Váczfelé reggel 6 óra 30 perez.
„ „ délután 2 óra 30 „
» n ti ő 11 30 ,.

Váczról Pestfelé reggel 8 órakor 
„ „ délután 4 „

A magyar középponti vasul 
igazgatósága által.

Megjelenik e lap MINDEN ESTE. Előfizethetni e lapra Pesten a Lukács László 
nyomdájában (Országúton Kunewalder házban). — A vidéken a postahivatalok­

nál. EGYES SZÁM ára 8 kr. pp.

[hifik
Felelős szerkezlő Pál fi Albert. - Nyomtatja és kiadja Lukács László. Országút, Kunewalder ház .


